
 

 (  2)  الثاني ةالعاديغير الجمعية العمومية محضر اجتماع 

 

 أما بعد..    الحمد الله والصلاة والسلام على رسول الله  

، انعقد اجتماع الجمعية ظهرًا  01:00الساعة    م2024/ 16/09هـ الموافق  03/1446/ 13  الاثنينففي يوم  

وذلك بعد دعوة خطية من رئيس مجلس    ،عن بُعدلجمعية وفود الحرم في مكة المكرمة    الثاني  ة العاديغير  العمومية  

ختير 1٥قبل )  ،الإدارة أ.د. حمدان بن حميد بن بريك السلمي
ُ
 من تاريخ انعقاد الاجتماع، ولنظامية الاجتماع ا

ً
( يوما

ناقش وقد  للجلسة،   
ً
رئيسا السلمي  بريك  بن  حميد  بن  حمدان  أ.د.  العمومية  الجمعية  واعتمد الاجتماع    رئيس 

 والمذكورة في الدعوة المرسلة للأعضاء وللمركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي  ،الأعمال المدرجة في جدول الأعمال

 :لمناقشة المحاور التالية، وللجهة المشرفة وزارة الحج والعمرة

من عضوية مجلس  البت في استقالة نائب رئيس مجلس الإدارة الأستاذ عبدالعزيز بن حمد الرشيد،   (1

 الإدارة ومن عضوية الجمعية العمومية. 

من عضوية مجلس الإدارة ومن  ،  القرنيفهد بن ناصر    المستشار مجلس الإدارة    عضو   البت في استقالة (2

 عضوية الجمعية العمومية.  

الثامنة   (3 المادة  على  بناء  أعضاء،  خمسة  إلى  أعضاء  سبعة  من  الحالي  الإدارة  مجلس  تشكيل  تعديل 

 والعشرين من اللائحة الأساسية. 

  

 الزمان المكان التاريخ اليوم رقم المحضر
 ظهرًا  01:00 عن بعد  م   09/2024/ 16 الاثنين  الثاني 
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 المحاور والقرارات م

˺ 
 عبدالعزيز بن حمد الرشيد،   / نائب رئيس مجلس الإدارة الأستاذ بالإجماع على قبول استقالةوافق الأعضاء القرار/ 

 لما تقدم به من أسباب تمنعه من أداء مهامه في الجمعية،الإدارة ومن عضوية الجمعية العموميةمن عضوية مجلس  
ً
  ؛ نظرا

وذلك وفق ما نصت عليه اللائحة الأساسية من اختصاصات الجمعية العمومية غير العادية في المادة التاسعة عشر بقولها:  

 ".عنه العضوية إسقاط أو  الإدارة،  مجلس أعضاء  من أي  استقالة  في  "البت
 وشكر الأعضاء لسعادة نائب الرئيس ما قام به من جهود في تأسيس الجمعية، متمنين له التوفيق والنجاح. 

˻ 

 
من عضوية    فهد بن ناصر القرني،  الدكتور السابق  عضو مجلس الإدارة  وافق الأعضاء بالإجماع على قبول استقالة  القرار/  

وتمت    - عند ترشيحه مسؤولا تنفيذيًا-لمجلس الإدارة  ، والتي تقدم بها مسبقًا  مجلس الإدارة ومن عضوية الجمعية العمومية

 تنفيذيًا للجمعية، حيث صدرت موافقة المركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي  ؛ وذلك لتفرغه  الموافقة عليها
ً
للعمل مسؤولا

وبناء على ذلك يؤكد  ،  على تعيينه مسؤولا تنفيذيًا، ولم تتم إزالة اسمه من عضوية مجلس الإدارة وعضوية الجمعية العمومية

من عضوية مجلس الإدارة ومن عضوية الجمعية    فهد بن ناصر القرني،  الأعضاء بالإجماع على قبول استقالة العضو الدكتور 

 تنفيذيًا للجمعيةالعمومية
ً
، وفق ما نصت عليه اللائحة الأساسية من اختصاصات الجمعية  ؛ وذلك لتفرغه للعمل مسؤولا

  العضوية  إسقاط  أو   الإدارة،  مجلس  أعضاء  من  أي  استقالة  في   "البتالعمومية غير العادية في المادة التاسعة عشر بقولها:  

 ".عنه

˼ 

 

استقالة  القرار/   قبول  بعد  أعضاء  خمسة  على  الحالي  الإدارة  مجلس  إبقاء  على  بالإجماع  الأعضاء  حيث  وافق  العضوين، 

 من الأعضاء: 
ً
ا

ّ
 سيصبح مجلس الإدارة الحالي مكون

 أ.د. حمدان بن حميد بن بريك السلمي. .1
 عويض الجعيد.   د. سامي بن مسعود بن .2
 عبدالرحمن الرويشد.  د. أسماء بنت راشد بن  .3
 حسن اليماني. بن سيف بن الشيخ. محمد .4
 .الربيعة  محمد بن  الله عبد بن الشيخ. عبدالرحمن  .٥

 لما تنص عليه اللائحة الأساسية في البند الأول من المادة الثامنة والعشرين: 
ً
   إدارة  مجلس الجمعية  "يدير وذلك وفقا

 على أن يتم الرفع للمركز الوطني بهذا التشكيل لاعتماده وفق القواعد. ، عشر.." ثلاثة عن يزيد ول  خمسة عن   يقل ل 

   ةجلسالرئيس 

 السلمي أ.د. حمدان بن حميد 
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